



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Universidade do Estado de Minas Gerais

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

Anexo nº 01 Retificação/UEMG/PROPPG/2022

PROCESSO Nº 2350.01.0012932/2021-50

**RETIFICAÇÃO Nº 01 do EDITAL 08/2021 PQ/UEMG
PROGRAMA DE BOLSAS DE PRODUTIVIDADE EM PESQUISA**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade do Estado de Minas Gerais (PROPPG/UEMG), no uso das suas atribuições, torna pública a retificação dos valores de pontuação constantes no **item 7.2.3 do EDITAL DE SELEÇÃO 08/2021 - PROGRAMA DE BOLSAS DE PRODUTIVIDADE EM PESQUISA.**

Onde se lê:

7.2.3. Para serem classificadas, as propostas deverão atingir a pontuação mínima de cada etapa de avaliação, conforme quadro abaixo:

Critério	Pontuação Mínima	Pontuação Máxima
Projeto de Pesquisa	60	100
Plano de Trabalho	10	20
Produção Acadêmica	20	100
Total	90	220

Leia-se:

7.2.3. Para serem classificadas, as propostas deverão atingir a pontuação mínima de cada etapa de avaliação, conforme quadro abaixo:

Critério	Pontuação Mínima	Pontuação Máxima
Projeto de Pesquisa	48	80
Plano de Trabalho	10	20
Produção Acadêmica	20	100
Total	78	200

Belo Horizonte, 02 de fevereiro de 2022.

Profa. Virgínia Coeli Bueno de Queiroz
Assessora da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Virgínia Coeli Bueno de Queiroz, Assessor(a)**, em 02/02/2022, às 14:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **41646869** e o código CRC **25B56164**.

Referência: Processo nº 2350.01.0012932/2021-50

SEI nº 41646869

Criado por [86160524615](#), versão 7 por [40248267604](#) em 02/02/2022 14:25:36.